

全球艺术日历上的重要一站

西岸博览会将于11月举行

□ 记者 曹香玉

本报讯 2022年11月10日至13日,上海西岸将正式迎来第九届西岸艺术与设计博览会(以下简称“西岸博览会”)。本届西岸博览会将汇聚超过19个国家、43个城市的逾百家优秀画廊与机构参展,呈现绘画、雕塑、摄影、装置、设计及数字艺术等多种媒介的精彩创作。

本届西岸博览会由“参展画廊、视角单元、影像单元、AI PLAZA xi à n ch ā ng 单元、论坛”单元构成,展览总面积超过3万平方米,并进一步发挥博览会辐射效应,将大型公共艺术展示拓展至沿江公共空间及“西岸凤巢”商业空间,以全面的艺术生态为区域文商旅融

合发展赋能,构筑全球瞩目的城市艺术版图。

记者获悉,高古轩、豪瑟沃斯、立木画廊、里森画廊、纽格赫姆施耐德、大田秀则画廊、佩斯画廊、贝浩登、阿尔敏·莱希、Thaddaeus Ropac、香格纳画廊、泰勒画廊、白立方等多次参与展会的国际知名画廊都将悉数回归;另有来自北京、柏林、巴黎、上海等地的13家画廊首次参展,境外画廊比例超过半数,展品总数超3000件,为公众带来一场世界级的艺术盛宴。同时,本届博览会还有AI PLAZA xi à n ch ā ng 单元、perspective 视角单元、DREAM video 影像单元以及多场论坛活动。

近几年在中国市场上知名度与重要性都有所提高的灯塔·彼方画廊也再次亮相,画廊主青山和平表示:“我对西岸博览会有着一切最美好的期待。”

西岸艺术与设计博览会创办于2014年,目前已成为亚洲最具规模影响



上海西岸艺术中心B馆

力的艺术博览会之一。今年第九届西岸博览会邀请来自亚洲、欧洲及美洲的顶级画廊、艺术机构及设计品牌参与,与

全市艺术机构同期举办的精彩展览共同构成上海丰富的艺术版图,让11月的上海成为全球艺术日历上的重要一站。

小切口、正能量、大情怀

这个书画展以视觉呈现叙述史实

本报讯 “艺启新程——庆祝党的二十大胜利召开书画作品展”近日举行。展览以视觉呈现叙述史实,讲述了中国共产党为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的故事,充分反映了中国人民踔厉奋发、笃行不怠的精神风貌,激励人们奋进新征程、建功新时代。

□ 记者 张文菁

此次展览汇集了一批以展现党的十八大以来取得的历史性成就、历史性变革为主题的优秀书画作品,分“不忘初心”“砥砺前行”“申城记忆”“幸福生活”“牢记嘱托”等五个单元。

从纸本水墨“墙外桃花墙内血,一般鲜艳一般红”的龙华、《义勇军进行曲》灌制地百代小楼,到木刻版画“上海南站”“肇嘉浜路”,丝网版画“大中华橡胶厂”,到油画“乌中市集”“安福路上的咖啡屋”……参展作品以“小切口、正能量、大情怀”为特点,立足生活中的人和事,以及市民身边可见、可感的城市变迁,以点带面、以小见大,体现新时代的美好生活。

一位徐汇艺术馆“铁粉”龚女士告诉记者,日喀则壁画展她追了7次策展人导览,虽然同一主题,但每一次的讲解都有不同的细节,让她特别感动,受益匪浅。

据介绍,此次展出的书画作品有徐汇艺术馆的主题馆藏,也有历经数月征稿,从几百幅作品中精挑细选出来的优秀作品。主办方表示,希望通过这些深入生活的书画作品,一展艺术家们举精神之旗、铸时代之魂、展人民形象的精神风貌。

徐汇小囡陈芋汐世界杯夺双冠! 创造个人最高分

□ 记者 汪晓

刚刚获得世界杯女子双人十米跳台的冠军,徐汇小囡陈芋汐马不停蹄地又在女子单人十米跳台的决赛中,发挥出色,再次夺得一枚金牌。

比赛中,陈芋汐的每一跳都稳打稳扎,没有失误。第三跳的动作堪称完美,四位裁判给出了满分十分。最后一跳,陈芋汐选择了5253B动作,再一次用稳定的发挥拿到了91.20分的高分。最终,陈芋汐以449.85分夺冠,这也创造了陈芋汐个人最高分。

陈芋汐的父母也在家中全程看了比

赛,心情十分激动,但更多的是为陈芋汐战胜了自己而欣慰,陈芋汐母亲董春华告诉记者:“在今年夏天的世锦赛结束后,乐乐(陈芋汐)又长高了两公分,这对跳水这种要求非常精准的技术项目来说,长一点点都会影响到动作,都要不断做调整。”

从世锦赛到世界杯,短短三个多月的时间里,陈芋汐需要克服自己的发育关,在这期间,因为伤病困扰以及生病,也没能系统训练。

但陈芋汐依旧坚持,不断挑战自己,最

终在世界杯比赛中发挥出色,特别是女子单人十米跳台中,以449.85的高分突破了自己的记录。“这是她世界比赛中最好的记录,”董春华对女儿的点滴进步都牢记在心,“之前乐乐在世界比赛中最好的就是上次世锦赛中的四百三十九点几,在国家队一次队内测试有达到441左右,这次449.85离乐乐的目标450就差零点了。”

在妈妈看来,陈芋汐已经达到了自己原先定下的450分的目标,但陈芋汐还是会不断努力,定下一个又一个目标,也是激励自己能主动为之奋斗。

1427名运动员,上海市第十七届运动会徐汇区代表团出征

□ 记者 汪晓

本报讯 10月22日上午,上海市第十七届运动会徐汇区代表团成立暨誓师大会在康健新村街道社区党群服务中心举行。

上海市第十七届运动会于今年10月至明年1月举行,设36个大项50个分项,共设1060个竞赛小项。在徐汇的体育馆里、训练场上,可敬可爱的教练员和运动员们坚持着用辛勤的付出和汗水浇灌心中的梦想,也诠释着一代又一代徐汇体育人的执着追求。

本届市运会徐汇区代表团经广泛发动,层层选拔,由1427名运动员,192名教练员、体育教师,60余名领队及工作人员组成,将参加31个大项42个分项的比赛,为历届市运会徐汇区参赛人数最多的一次,呈现了徐汇区竞技体育体

校、学校和社会力量三驾马车并驾齐驱的多元化发展态势,其中篮球、游泳、水球、网球、蹦床等项目为徐汇区代表团的优势项目和重点夺金夺牌项目。

通过文化学校布局、俱乐部合作,射箭、拳击、武术散打、空手道、花样滑冰等五个项目是徐汇区代表团的首次亮相。在新增设的三人篮球、滑板、攀岩、冰球、短道速滑、五棋一牌等11个分项中,除短道速滑外徐汇区均为首次参赛。徐汇区还积极组队参加展示项目,来自高安路第一小学的30余名师生将参加航海模型的角逐。

授旗仪式时,代表团副团长王彤先从代表团团长王志华手中接过团旗,再郑重交到陕西全运会女子U16攀岩亚军、南洋中学学生朱馨文的手中,交接传递着旗

帜赋予的使命。全体运动员也将在徐汇代表团“从小披团旗、长大披国旗”的目标指引下扬帆起航,积极向上,团结协作,顽强拼搏,用脚踏实地的奋斗,践行“请党放心,强国有我”的青春誓言。

市运会已经开赛,在已经结束的市运会跳水比赛中,徐汇的运动员们沉着冷静,发挥稳定,拿下本届市运会赛会首枚金牌,为徐汇区代表团征战市运会开了一个好头,最终收获2金7银2铜。三人篮球则获1铜1个第四2个第五;棒球B组及男足AB组虽未小组出线,但也展现了基层学校队伍敢打敢拼的良好精神风貌。接下来,徐汇区代表团将快马加鞭、一鼓作气不懈怠,以高昂的斗志和顽强的作风迎接市运会的挑战,展现徐汇青少年的风采。